

2020·濮阳发展成就(一)

编者按:刚刚过去的一年,是我市发展进程中极不平凡、令人难忘的一年。面对新冠肺炎疫情的严重冲击、严峻复杂的经济形势、艰巨繁重的发展任务,全市上下统筹推进疫情防控和经济社会发展,扎实做好“六稳”“六保”工作,大力实施“四大战略”,观大势、识大局、抓大事,脱贫攻坚取得决定性胜利,全面建成小康社会取得历史性成就,经济持续向好,社会和谐稳定。为充分展示我市2020年发展成就,今日起,本报推出“2020·濮阳发展成就”系列专版,图文并茂,从九个方面诠释我市去年经济社会发展成就,敬请关注。



由公安、交通、水利、卫生、农业等部门工作人员成立的市疫情防控交通管控小组,轮班对进入濮阳的车辆及人员进行体温检测与身份核验。



援鄂英雄凯旋。

科学精准防控疫情 抗疫斗争取得重大战略成果



突如其来的疫情,带来前所未有的挑战。我们坚决听从习近平总书记和党中央号令,始终把人民生命安全和身体健康放在第一位,沉着应对、科学抗疫,联防联控、群防群治,在全省率先对确诊病例实行科学全息治疗;率先对确诊病例密切接触者和治愈出院的确诊病例,采取“14+14”健康管理措施;率先开展境外入濮人员排查并实行“双报告”制度;率先为大中小学配备“健康副校长”。经过全市上下艰苦努力,我们在全省较早实现“五个清零”目标任务,打赢了疫情防控阻击战!转入常态化防控后,强化机制,精准施策,人物同防,对冷链食品等实行全链条、无缝隙、闭环式可溯源监管,对冬季疫情防控果断采取加密加严措施,严防疫情输入,牢牢守住豫东北大门,打好打赢冬季疫情防控攻坚战。



记者深入市第五人民医院采访。



金堤社区党员志愿者在一线执勤。



医护人员对患者病情进行诊断。



南乐爱心企业捐赠100吨消毒剂。